

# CORRECTIONS

---

## Spearman's rank correlation coefficient

This Endgames quiz contains an error in the second paragraph of the scenario section (*BMJ* 2014;349:g7327, doi:10.1136/bmj.g7327). The second sentence should have read: "Rates of antidepressant [not 'antibiotic'] prescribing increased across all age groups in both men and women."

Cite this as: *BMJ* 2014;349:g7528

© BMJ Publishing Group Ltd 2014